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اخبار

پدر الهه حسین نژاد :

با هیچ شرطی حاضر به بخشش قاتل دخترم نیستم
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پدر الهه حسین‌نژاد که پیگیر اجرای حکم قصاص قاتل 

دخترش است، از پرداخت تفاضل دیه قاتل از بیت‌المال خبر داد.
به گزارش »ایران«، روز گذشته پدر الهه حسین‌نژاد با حضور در دادسرای امور جنایی 
پایتخت، پیگیر پرونده دخترش بود و گفت: »به دادسرا آمده‌ام تا متوجه شوم آن قسمت 
از پرونده را که در دادسرای جنایی تهران بوده است به دادسرای اسلامشهر ارسال کرده‌اند 
یا خیر. هنوز تاریخ اجرای حکم قصاص مشخص نیست ما درخواست اجرای حکم در ملأ 
عام را داریم که امیدوارم اجرا شود. گرچه خانواده قاتل برای گرفتن رضایت خیلی به ما 
مراجعه کرده‌اند‌ اما من به هیچ عنوان حاضر به بخشش نیستم و این درخواست مردم نیز 
هست. من بچه‌ام را از دست داده‌ام و هر کسی که بچه داشته باشد، می‌فهمد که من چه 
می‌گویم. حاضر نیستم قاتل به هیچ وجه و با هیچ شرطی بخشیده شود. اگر این اجرای 
حکم حتی برای یک نفر اثرگذار باشد، برای من کافی است و می‌خواهم درس عبرت باشد.«
پدر الهه گفت: »برای اجرای حکم، دیه‌ای پرداخت نکرده‌ام و تفاضل دیه از بیت‌المال 
پرداخت می شود. حال خودم و همسرم خیلی بد است و هر روز حال‌مان بدتر می‌شود. 

امیدوارم با اجرای حکم آرام بگیریم.«
الهه 4 خرداد امسال وقتی از محل کارش که آرایشگاهی در غرب تهران بود خارج شد تا به 
خانه‌اش در اسلامشهر برود، در میدان آزادی سوار خودروی عبوری شد اما راننده وی را با 
چاقویی که داخل خودرواش بود به قتل رساند و سپس جسد دختر جوان را در بیابان‌های 
اطراف اسلامشهر رها کرد و به تهران بازگشت. با شکایت خانواده الهه به پلیس و اعلام 
گم شدن او، تصاویر دختر جوان به عنوان گمشده در فضای مجازی منتشر شد و سرانجام 

10 روز بعد پلیس، راننده قاتل را دستگیر کرد.
 

نقض حکم قصاص دایی در قتل شوهر خواهرش
گروه حوادث/ حکم قصاص مرد میانسال به اتهام قتل شوهرخواهرش از سوی 

قضات دیوان عالی کشور نقض شد .
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، زمستان سال 1402 راز این جنایت با شکایت پسر مقتول 
فاش شد. وی به پلیس گفت: »پدر 60 ساله‌ام در خانه دایی‌ام زندگی می‌کرد اما چند روز 
است ناپدید شده؛ دایی‌ام می‌گوید از او بی خبر است و اجازه نمی‌دهد وارد خانه‌اش شوم.«
با این شکایت، مأموران دایی 66 ساله را بازداشت کردند. در ادامه تحقیقات تصاویر 
دوربین‌های مداربسته محل نشان داد متهم شب حادثه جسدی را از داخل خانه‌اش 
بیرون برده است. بنابراین وی مجبور به اعتراف شد و گفت: »شوهرخواهرم بعد از مرگ 
خواهرم به خاطر دوستی قدیمی که با هم داشتیم مدتی با من زندگی می‌کرد اما چون 
اعتیاد داشت، از رفتارش خسته شده بودم و هر بار که به پسرش می‌گفتم او را از خانه من 
ببر توجهی نمی‌کرد تا اینکه روز حادثه او را با چاقو کشتم و شبانه جسدش را به خرابه‌ای 
نزدیک خانه‌ام بردم و رها کردم.« با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 11 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه فرزند قربانی برای دایی‌اش درخواست قصاص کرد. سپس متهم به 
جایگاه رفت و ضمن انکار قتل گفت: »خواهرزاده‌ام با پدرش بر سر ارث و میراث اختلاف 
داشت؛ من مطمئنم او پدرش را کشته است. من وقتی به خانه برگشتم، جسد را دیدم و 
از ترس جسد را از خانه بیرون بردم.«  اما قضات بر اساس شواهد و مدارک، مرد میانسال 
را به اتهام قتل شوهر خواهرش به قصاص محکوم کردند. پس از صدور حکم و اعتراض 
متهم، پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات بعد از بررسی پرونده حکم قصاص را 

نقض کردند تا تحقیقات بیشتری در پرونده انجام شود.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ رپر 
معروف که متهم است به یکی از نوازندگان 
گروهش تعرض کرده با حکم دادگاه کیفری 

بازداشت شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شهریور 
امسال دختر جوانی با مراجعه به پلیس 
آگاهی تهران از پسر جوانی که رپر و رقصنده 
است شکایت کرد و مدعی شد به او تجاوز 
کرده است. وی در تشریح ماجرا گفت: 
»چند سالی است که در کار نوازندگی ساز 
هستم و به دنبال گروه یا شخصی بودم 
که بتوانم با او همکاری کنم تا اینکه با 
این خواننده آشنا شدم. او رپر و رقصنده 
خیابانی بود و در شبکه اجتماعی اینستاگرام 
دنبال‌کننده‌های زیادی داشت. بعد از 
مدتی او پذیرفت از من تست بگیرد تا اجازه 
دهد در گروهش ساز بزنم. بعد از اینکه 

تست دادم به گروهش ملحق شدم و مدتی 
باهم کار می‌کردیم تا اینکه یک شب بعد از 
پایان کار و زمانی که می‌خواستم به خانه 
برگردم تاکسی اینترنتی گرفتم و او بدون 
اینکه ببیند من موافقم یا نه با من همراه 
شد. از او پرسیدم چرا سوار ماشین من 
شدی که گفت خانه ما هم نزدیک خانه 
شماست.« وی افزود: »در مسیر ما مثل 
همیشه فقط درباره کار صحبت کردیم. 
وقتی به خانه‌مان رسیدم پیاده شدم و از 
او خداحافظی کردم اما او هم پیاده شد 
و بعد از باز شدن در خانه‌ام بدون اجازه 
و با زور وارد شد و به من تجاوز کرد حتی 
با موبایلش از من فیلم و عکس گرفت و 
تهدیدم کرد که اگر به حرفش گوش نکنم 
و در مورد این موضوع با کسی حرف بزنم 
من را می‌کشد.« پس از ثبت این شکایت 

دختر جوان به پزشکی قانونی معرفی و 
متهم احضار شد اما اتهام تجاوز را رد کرد.

در این میان پزشکی قانونی هم آثار تعرض 
و کبودی را تأیید کرد و با تکمیل تحقیقات 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 3 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه که تفهیم اتهام و مواجهه 
حضوری بود شاکی در ابتدا پرینتی از 
پیام‌های تهدیدآمیز ارسال شده متهم به 
خودش را به قضات ارائه داد و سپس به 
تشریح ماجرا پرداخت و خواستار اشد 

مجازات برای متهم شد.
پس از آن متهم که با قید وثیقه آزاد بود 
به قضات گفت: »نمی‌دانم چرا از من 
شکایت کرده چون من بعد از آشنایی با 

او عاشقش شدم و اصلاً بحث تجاوز و زور 
مطرح نیست. هر رابطه‌ای هم که داشتیم 
بر اساس خواست دو طرفمان بوده و من 

اتهام تجاوز را قبول ندارم.«
شاکی در پاسخ به اظهارات متهم گفت: 
چون  کرده  فکر  می‌گوید.  وغ  در »او 
دنبال‌کننده‌های زیادی دارد می‌تواند به هر 
کسی آزار برساند. من از روز اولی که با او آشنا 
شدم تأکید کردم که من به خاطر اینکه در 
کارم پیشرفت داشته باشم به دنبال یک گروه 
موسیقی خوب می‌گشتم وگرنه هیچ علاقه‌ای 
به او نداشته‌ام. بعد از این اتفاق هرشب 

کابوس می‌بینم و زندگی‌ام نابود شده.«
قاضی از متهم پرسید: »اگر او را دوست داشتی 
چرا پیام‌های تهدیدآمیز برایش می‌فرستادی؟«
متهم جواب داد: »می خواستم جوابم 
و  داشتم  دوست  را  او  من  بدهد.  را 

نمی‌خواستم از دستش بدهم برای همین 
تهدیدش می‌کردم.«

پس از جلسه تحقیق قضات دستور 
بازداشت متهم را صادر کردند و او را به 
زندان فرستادند تا بعد از بررسی‌های بیشتر 

در مورد پرونده تصمیم‌گیری شود.

گروه حوادث/ مرد اعدامی که پس از رضایت اولیای 
دم با پابند الکترونیکی از زندان آزاد شده بود بر سر 

متلک پرانی به دختری جوان کشته شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چهارشنبه 2 مهر 
گزارش مرگ مرد جوانی در یکی از خیابان‌های شرق 
تهران به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام شد. 
با گزارش این خبر تیم جنایی راهی محل شده و با 
جسد مرد جوان در حالی که با ضربات چاقو به قتل 
رسیده بود مواجه شدند. دو دختر جوان و یک مرد در 
صحنه قتل حضور داشتند. یکی از دخترها در تحقیقات 
گفت: »به همراه دوستم مقابل در خانه ایستاده بودم 
تا نامزدم و دوستش بیایند و با هم بیرون برویم. در 
همین حین مرد جوانی به من و دوستم متلک انداخت 

اما ناگهان نامزدم و دوستش سررسیدند و با شنیدن 
این که مرد جوان متلک انداخته با او درگیر شدند. 
نامزدم با چند ضربه چاقو او را به قتل رساند و فرار 
کرد.« در ادامه بررسی‌ها مشخص شد مقتول مردی 
سابقه‌دار است و مدت‌ها قبل به اتهام قتل بازداشت 
شده و به زندان رفته بود اما با جلب رضایت اولیای 
دم توانسته بود با تودیع وثیقه و پابند الکترونیکی 
آزاد شود. از سویی در ادامه تحقیقات مشخص شد 
نامزد دختر جوان که مرتکب قتل شده نیز به اتهام 
سرقت مسلحانه و خرید و فروش ساح تحت تعقیب 
پلیس بوده است.  بنابراین به دستور بازپرس جنایی 
تحقیقات برای دستگیری متهم فراری از سوی کارآگاهان 

اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت ادامه دارد.

گروه حوادث/ مرد خیاط که همسایه‌اش را به قتل 
رسانده بود، با رضایت اولیای دم از قصاص رهایی یافت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این 
پرونده از 24 شهریور سال 1400 و به دنبال گزارش 
قتل مردی 70 ساله آغاز شد. بررسی‌ها نشان می‌داد 
پیرمرد با یکی از همسایه‌هایش که مرد خیاطی بوده 
درگیر شده و با ضربات چوب و میلگرد به قتل رسیده 
است. با دستگیری متهم وی در بررسی‌های اولیه به 
قتل اعتراف کرد: »در یک شرکت قطعات خودرو کار 
می‌کردم اما پس از بازنشستگی یک کارگاه خیاطی 
راه‌اندازی کردم و خودم نیز در طبقه بالای کارگاه 
زندگی می‌کنم. اما با همسایه‌هایم اختلاف داشتم. 
روز حادثه برای خرید نان از خانه خارج شدم اما 

بر سر موضوعی با همسایه‌ها درگیر شدم. در این 
بین مقتول از پنجره نگاه کرد و به من تذکر داد که 
سروصدا نکنم اما من جوابش را دادم، او هم بیرون 
آمد و درگیر شدیم که ناخواسته او را به قتل رساندم.«

با اعتراف متهم و تکمیل تحقیقات، وی در دادگاه 
کیفری پای میز محاکمه رفت و به درخواست اولیای 
دم، رأی صادره قصاص بود. با تأیید این حکم پرونده 
برای اجرا به دادسرای امور جنایی تهران ارجاع شد 
که با تاش واحد صلح و سازش دادسرای امور 
جنایی پایتخت اولیای دم با دریافت دیه از قصاص 
گذشت کردند. با بخشش اولیای دم، مرد زندانی 
بزودی از جنبه عمومی جرم در دادگاه کیفری محاکمه 

شد. خواهد 

دو نفر از مأموران پلیس استان مرکزی در جریان مقابله با سارقان 
مسلح به شهادت رسیدند. این حادثه در اولین ساعات بامداد شنبه 5 مهر 
رخ داد و دو نفر از مأموران فرماندهی انتظامی استان مرکزی به نام‌های مجتبی 
اسماعیلی و رضا علی بیگی در جریان درگیری با سارقان مسلح در یکی از مناطق 

روستایی به شهادت رسیدند. این مأموران در حال اجرای مأموریت مقابله با 
سرقت‌ بودند که با تیراندازی مهاجمان روبه‌رو شدند. فرمانده انتظامی استان 
مرکزی دستور ویژه‌ای را برای اجرای عملیات شناسایی و تعقیب عوامل این 

حادثه صادر کرده است.

یک دستگاه اتوبوس بین‌شهری که در خیابان امیرکبیر اصفهان حرکت 
می‌کرد به دلایل نامعلومی از مسیر منحرف و وارد یک مسجد شد.

این حادثه حدود ساعت 5 صبح شنبه رخ داد و به گفته شاهدان، راننده 
به دلیل از دست دادن کنترل اتوبوس، با درِ ورودی مسجد برخورد کرد. 

در این حادثه راننده مصدوم و به بیمارستان منتقل شد.
احمدرضا کیانی مدیر بحران و پدافند غیرعامل شهرداری اصفهان گفت: 
» راننده دچار جراحات سطحی شده و علت دقیق این حادثه توسط 

کارشناسان پلیس راهور در دست بررسی است.«

اولیای دم،  مرد خیاط را بخشیدندمتلک پرانی عامل قتل زندانی پس از آزادی

 W:افقی 
‏1 - از بازیگران سریال »آلا« )1404( که اخیراً 

از شبکه سوم پخش شد - اندام گیاهی!
2 - دایر و برقرار - رنگ بدی! - گل زینتی

3 - تاکسی قدیم - مسافر سرزمین عجایب! - خوشبو
4 - پول خرد هند - حرف روسی - اینگونه هم کلمه 

تصدیق است - پسوند مکان
5 - سیب‌زمینی ندارد! - برج بلند شمال غرب تهران 

- ردیف
6 - جمع کوکب - آشپز - ضمیر سه‌کیلویی!

7 - مقاله پژوهشی - کاش از حال تشنه خبر داشت! 
- ضمیر مفعولی

8 - شنای کرال سینه - هر ده ریال - پایه
9 - بخشی از پا - جمع اجنبی - اهل کشوری اروپایی

و  راه‌سازی  ماشین‌های  از  یکی   - پرحرفی   -  10
منجیل یک  د نز  - ی  ز ن‌سا ختما سا

11 - نسبت دو زن برادر - کشوری واقع در جنوب آفریقا 
انگلیسی نقشه   -

12 - نام دخترانه - تو کز محنت دیگران بی‌غمی/ نشاید 
که نامت نهند... - کلام معتبر - پیش‌درآمد »اطوار«

13 - نشسته - جناح چپ - پس و پی
14 - رغبت‌ها، گرایش‌ها - فلج ناشی از بیماری 

پارکینسون - کوچ کردن
15 - چشم نامرئی - دسر ایتالیایی

 
 T:عمودی 

1 - ردیاب - شور و غوغا
2 - ماده رنگی جامدی که قلم‌موی مرطوب را به آن 

آغشته می‌کنند - سالاد محبوب - لباس خانم‌ها
3 - چکاندنی تفنگ - گیاه گونی‌بافی - مزرعه هندوانه

4 - وسیله روز مبادا - جمع ماده - نه عربی - امر به 
ساییدن

5 - باهوش، زرنگ - قلعه و برج - اثر چربی
6 - خاک سفالگری - غربال - دانش‌آموز تنبل!

7 - کلمه سؤالی - حباب - راه، روش
8 - همراه غذا - کشوری در منطقه خاورمیانه - شایستگی

9 - تدارک دیدن - مرکز »لیبی« - نوعی فلز نرم و غیر 
ر ا چکش‌خو

10 - شتردار - واحد پول »کره‌جنوبی« - شامل همه
11 - رنجوری - نسب‌شناس - عددی سه‌رقمی

12 - دانش درمان‌بخش - تفاله کنجد - شعله آتش - از 
اعداد ترتیبی فرد

13 - مسدود کردن حساب بانکی شخصی - دندانساز 
خواهر  -

14 - می‌دهند و می‌گیرند تا مدرک شود - منظور، 
مقصود - جمع مدرسه

15 - رشته دانشگاهی - لباس زمستانی
  

 W:افقی
با  طالقانی  حمید  از  فیلمی   - ‏1 
هنرنمایی عبدالرضا اکبری - آخرین 

وعده غذایی
2 - خوراکی شیرین صبحانه - ظرف دم کردن ‌چای - 

استانی در »ترکیه«
3 - مارکی بر تلفن همراه - موشی - کشوری جزیره‌ای 

در اقیانوس هند
4 - پدر فرنگی - میکروب‌شناس آلمانی - شاد کننده 

- هوای غرور!
5 - کلاه فرنگی - راهنمایی - سبو

6 - ستارگان - هاله ماه - خودم
7 - پیکره - سیلی - آغاز شب

8 - بیماری تتانس - شهر »مصر« - ناچار
9 - خواب عرب - غمگین و آسیب ‌دیده - درشت و 

ره ا قو بد
10 - رها - زیاد - سفید روشن

11 - رسم مغولی - راه صعب العبور میان دو کوه - گودال
12 - صدای واضح - مرارت و بدخلقی - ایزد ایزدان - 

هالوژن مایع
13 - سریالی با بازی مینا وحید - ظرف آزمایشگاه - 

ت جا ر د
14 - کل - واحد طول در »هند« - نام دخترانه

15 - هذیان - اثر تاریخی ارومیه

 T:عمودی
1 - گریزان - نظام مبتنی بر تخصص فنی

2 - پدر علم تاریخ - فرود آمدن - سفیران
3 - شل - کلمه پرسشی - رفقا

4 - نیمی از خروار - گردنبند - تصدیق مازنی - شالوده
5 - فلافل آفریقایی - فرمان توقف - الهه مصری

6 - سفید آذری - ضد »ترَ« - ماهی استخوانی خوراکی
7 - برنامه انجام ویدئو کنفرانس از راه دور - پوشاندن یک 
جسم با یک لایه نازک از یک فلز با کمک یک سلول 

الکترولیتی - میوه نخل
8 - دخل - برداشت زنبور از گل - نوعی پرنده

9 - مهربان - لجوج - نفوذ تدریجی‌ آب
10 - رئیس یک دسته از مردم - ابزار احتیاطی - معاون هیتلر

11 - عدد ورزشی - اطراف - نامعروف
12 - نهفتن - جنس مؤنث - قشر - لون

13 - عیب و شک - سلامتگاه - نوعی طلاق
14 - درس نویسندگی - علت - گناه کننده
15 - استانی در »اروگوئه« - گواتر در قدیم
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

ورود اتوبوس به مسجد در اصفهان

شهادت 2 مأمور پلیس با شلیک سارقان  

بازداشت رپر معروفرپر معروف به اتهام تعرض به دختر نوازنده دختر نوازنده 


